



Consell  
d'Estudiants

# Reunió telemàtica de la Comissió Permanent

*A Mallorca, el vint-i-dos de juny de dos mil vint*

Assistents: Luís, Pablo J., Eugènia, Pablo G. Rosa, Mercè, Martí

Hora d'inici: 12.30 h

## ORDRE DEL DIA

1. Aprovació de l'acta anterior
2. Comissions de treball
3. Reunions
4. 67 AGO CREUP UCM
5. Avantprojecte llei d'educació balear
6. Campanya Orgull
7. Precs, preguntes i TOP

# Acta d'acords

## 1. Aprovació de l'acta anterior

S'aprova per assentiment

## 2. Comissions de treball

La reforma del reglament encara no està creada, però ens hi posarem com més aviat millor. La comissió de les actes tampoc ha avançat pel final de curs (ara ja hi són tots a Telegram i ens hi posarem). La del concurs de disseny, tampoc ha estat activada encara, però ho farà aquests dies (s'enviarà un altre correu recordant l'existència de les comissions i, si hi volen participar, es farà un grup de Telegram per a treballar-hi).

## 3. Reunions

Pel que fa a la reunió per a la creació de la subcomissió d'estudi del llenguatge inclusiu, en el cas que hi puguin anar dues persones (encara no han contestat el correu en el qual els ho demanam), hi anirien na Rosa i na Mercè, si no, només na Rosa. Els dies proposats són dia 14 o dia 16 de juliol.

Reunió de comissió de qualitat: es debatrà la reforma que hem elaborat des del Cd'E. Serà els dies 13,14,15 o 16 de juliol. Hi assisteixen els membres de la Comissió de Qualitat, els representants d'estudiants (Biel i Ricardo) i en Martí demanarà assistir-hi de convidat.

## 4. 67 AGO CREUP UCM

La convocatòria serà entre els dies 20 i 23 de juliol. Martí: volia parlar sobre l'assistència del Cd'E i sobre les eleccions de la comissió executiva i els membres del comitè. Del primers, al formulari de preinscripció ens demanaven quants de membres de la UIB hi assistiríem. En Martí en principi posà que hi assistirien dues persones (en Martí i n'Eugènia), però ens podem plantejar enviar qualcú més, atès que de cara quan hi hagi eleccions noves al Cd'E seria important que si hi ha representants del plenari que vulguin seguir a la següent legislatura

començassin a participar a CREUP per conèixer com funciona. La inscripció s'ha de fer aquesta setmana. Na Rosa s'ofereix voluntària per a assistir-hi. Finalment, decidim enviar tres persones.

#### 5. Avantprojecte llei d'educació balear

Aquest projecte està en tramitació parlamentària. Se'ns ha plantejat la necessitat que el Cd'E hi participàs i hi fes les seves valoracions, però no ho podem fer amb una comissió de treball perquè no podem convocar un plenari i no es pot crear. Podem fer una reunió de la CP convidant els representants amb un únic punt del dia per a tractar el tema. La podem fer quan ja hagin acabat les recuperacions, al juliol.

#### 6. Campanya Orgull

Dia 28 és el dia de l'orgull LGTBI. Aquests dies hem estat desconnectats de les xarxes, perquè els exàmens ens han impedit centrar-nos-hi. La Comissió de Comunicació s'ha de reunir aquesta setmana per planificar l'activitat de xarxes i dissenyar un *post* o un parell per al dia de l'orgull.

#### 7. Precs,

Pel que fa a la creació de l'aula digital, els de la CP hem de passar nom i DNI per a entrar al rol de professor. Els membres del plenari tendran un enllaç d'invitació per entrar en qualitat d'alumne.

Divendres passat li robaren el telèfon de presidència a en Martí. Avui anirà a denunciar-ho a la policia, per a poder dir-ho a vr d'estudiants i veure si li proporcionen un altre telèfon o com a mínim que no l'hagi de pagar.

N'Eugènia demana com està el tema de SdeG. Es va fer la reunió divendres passat i els exposarem la problemàtica que havíem tengut i els casos i greuges que havíem recollit. Ens han demanat que els enviem tots els casos i ells s'ho estudiaran i parlaran amb l'altra part.

Avui hem tengut una altra reunió amb DPO i Secretaria General, hem tornat a repetir els respectius arguments que tenim les dues parts per defensar els nostres drets. No hem arribat, com era d'esperar, a cap acord. Ha tornat a ser una reunió tensa i, fins i tot, ens acusaven de no haver-nos llegit la instrucció, cosa que no hem acceptat. Es constata que ja no es pot fer res (estam en plena època d'exàmens) i que nosaltres intentarem resoldre cas per cas les problemàtiques dels alumnes per a poder-les canalitzar i solucionar. Els hem demanat que d'ara endavant se'ns tengui en compte de veres a l'hora de fer futures normatives i preses de decisions.